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SATA LM B-92 (nicht mehr lieferbar)

       Nur im Reparatur-Set 562 erhältlich
       Only in repair kit 562 available
       Inclus dans l’etui de réparation 562
  *    Nur im Dichtungs-Set 55244 erhältlich
       Only in packing set 55244 available
       Inclus dans l’jeu de joints 55244
  **  Nur als Service-Einheit erhältlich
       Only available in servicing units
       Seulement disponible comme unité de service



4004-24

Düsensätze
6734 Düsensatz SATA LM B-92 0,8
6726 Düsensatz SATA LM B-92 1,0
64444 Düsensatz SATA LM B-92 1,3
60673 Düsensatz SATA LM B-92 1,6
6684 Düsensatz SATA LM B-92 1,8
6676 Düsensatz SATA LM B-92 2,0
6668 Düsensatz SATA LM B-92 2,5
6650 Düsensatz SATA LM B-92 3,0

Sets
562 Reparatur-Set SATA LM B-92
55244 Dichtungs-Set SATA LM B-92

Ersatzteilliste
Id.-Nr.  Benennung
109 Luftanschlußstück G 1/4
182 Gegenmutter
208 Farbreguliermutter
216 Abschlußring
364 Abzugsbügel
448 Feder für Farbnadel
513 Stellschraube kpl. Luftregulierung
810 Alu-Fließbecher 0,5 l, mit Deckel
1446 Alu-Nockenstange
1826 Packung mit 4 Tropfensperren für 0,6 l 

Kunststoffbecher
1925 Schraubdeckel für 0,6 l Kunststoffbecher
3418 Scheibe 3,7 DIN 125
3426 Sicherungsscheibe 4 mm DIN 6799
3624 Gewindestift
4267 Kunststoffbecher 0,6 l mit Deckel
6163 Bügelbolzen
6957 Luftkolben-Service-Einheit
6999 Packung mit 3 Alu-Deckel für 0,5 l
7054 Packung mit 3 Mengenregulierungen 

und Gegenmuttern
7088 Abzugsbügel-Set
7633 Kunststoffbecher 0,6 l, mit Deckel
9282 Farbnadel-Packung
15552 Luftkolben kpl.
16162 Drehgelenk
20727 Überwurfmutter für Farbnadelpackung
27557 Düsenkopf
27771 Luftmikrometer 0-845 mit Manometer
27813 Feder für Luftkolben
37788 Teflon Dichtung
40584 Feder für Luftkolbendichtung
40774 Feder für Farbnadeldichtung
52811 Ventilsitz
53603 Luftmikrometer kpl.
64758 O-Ring 8 x 1 mm
71548 Packung mit 3 Kunststoffdeckeln für 0,5 

l Alu-Becher

Nozzle sets 
6734 Nozzle set SATA LM B-92 0.8
6726 Nozzle set SATA LM B-92 1.0
64444 Nozzle set SATA LM B-92 1.3
60673 Nozzle set SATA LM B-92 1.6
6684 Nozzle set SATA LM B-92 1.8
6676 Nozzle set SATA LM B-92 2.0
6668 Nozzle set SATA LM B-92 2.5
6650 Nozzle set SATA LM B-92 3.0

Sets
562 Repair kit SATA LM B-92
55244 Packing set SATA LM B-92

Spare parts list
Part.No. Description
109 Air connection piece G 1/4 
182 Lock nut
208 Paint regulating cap nut
216 End ring
364 Trigger
448 Spring for fluid needle
513 Regulating screw cpl., air regulation
810 Alu gravity cup 0.5 l, with lid
1446 Aluminum cam rod
1826 Pack of 4 pcs. non-drip devices for 0,6 

litre plastic cup
1925 Screw-on lid for 0.6 l plastic cup
3418 Washer 3,7 DIN 125
3426 Locking plate 4 mm DIN 6799
3624 Threaded pin
4267 Plastic cup 0.6 l with lid
6163 Bolt 
6957 Air piston service unit
6999 Pack of3 pcs. aluminium lids 
7054 Pack of 3 pcs. material regulations and 

counter nuts
7088 Set of triggers
7633 Plastic gravity cup 0.6 l with lid
9282 Fluid needle packing
15552 Air piston cpl.
16162 Swivel
20727 Screw cap for paint needle packing
27557 Nozzle head
27771 Air micrometer 0-845 with gauge
27813 Spring for air piston
37788 Teflon seal for paint needle
40584 Spring for air-piston packing
40774 Spring for paint needle packing
52811 Valve seat
53603 Air micrometer cpl.
64758 O ring 8 x 1 mm
71548 Pack of 3 pcs. plastic lids for 0.5 litre 

aluminium cup

Jeu de buses 
6734 Jeu de buse SATA LM B-92 0,8
6726 Jeu de buse SATA LM B-92 1,0
64444 Jeu de buse SATA LM B-92 1,3
60673 Jeu de buse SATA LM B-92 1,6
6684 Jeu de buse SATA LM B-92 1,8
6676 Jeu de buse SATA LM B-92 2,0
6668 Jeu de buse SATA LM B-92 2,5
6650 Jeu de buse SATA LM B-92 3,0

Etui
562 Jeu de réparation SATA LM B-92
50658 Etui de joints pour SATA LM B-92 

Liste des pièces de rechange
Ref. Désignation
109 Raccord d’air G 1/4
182 Contre-écrou
208 Vis de réglage de peinture
216 Anneau de fermeture
364 Gâchette
448 Ressort pour aiguille de peinture
513 Vis de reglage pour l’air
810 Godet gravité en alu 0,5 l, av. couvercle
1446 Barre a came en alu
1826 Etui de 4 anneaux antigoutte pour godet 

en plastique 0,6 l
1925 Couvercle fileté p. godet en plastique 0,6 l
3418 Plaque laiton 3,7 mm DIN 125
3426 Plaque de sécurité 4 mm DIN 6799
3624 Vis sans tête
4267 Godet gravité 0,6 l av. couvercle
6163 Boulon pour gachette
6957 Set de service p. piston d’air
6999 Etui de 3 couvercles alu 
7054 Etui de 3 vis de réglage du produit et 

contre-écrous
7088 Kit pour gâchette
7633 Godet en plastique 0,6 l, avec couvercle
9282 Joint d’aiguille
15552 Piston d’air cpl.
16162 Articulation tournante 
20727 Ecrou d’accouplement pour joint d’aiguille 

de peinture
27557 Tête de buse
27771 Micromètre 0/845, avec manomètre
27813 Ressort pour piston d’air
37788 Joint en teflon pour aiguille de peinture
40584 Ressort pour joint du piston d’air
40774 Ressort pour joint de l’aiguille de peinture
52811 Siege de soupape
53603 Micromètre d’air
64758 Anneau-O, 8 x 1 mm
71548 Etui de 3 couvercles en plastique pour 

godet gravite ALU 0,5 l
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